
U  PAKLU  SE  ZAVRŠAVA  SAMO  SVOJOM  VOLJOM

  

  

  

Srijeda, 06.03.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

Javila mi se jedna draga sestra u vjeri koja me zamolila da joj pomognem
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 da dođe do jedne knjige o zagrobnom životu.

  

  

  

I to je opravdala time što joj je nedavno umrla jedna draga osoba pa bi 

  

željela nekako da se utješi i da nasluti kojim je putem pošla te njezina 

  

draga osoba.

  

  

  

Kako me nekako u srce dirnula ta njezina želja, ja sam joj poslao jedan 

  

e-mail kojim sa ju htio malo utješiti. Ne znam da li sam u tome uspio,  ali 

  

sam joj to pisao otvorenog srca.
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Evo mojeg e-maila, želim ga podijeliti i sa svima onima koji će u njemu 

  

možda pronaći i nešto za sebe a vezano je za njihove drage a pokojne 

  

osobe.
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''POZDRAV  I  BOŽJI   BLAGOSLOV  TEBI  I  SVIMA  TVOJIMA, 

  

DRAGA  SESTRO  U  VJERI.

  

  

  

  

 KNJIGA  KOJU  JE  NAPISALA  DRAGA  GLORIA  POLO  O  TOME 

  

ŠTO  JOJ  SE  DOGODILO  KADA  JE   BILA  KLINIČKI  MRTVA 

  

SE  BAŠ  NE  MOŽE  NABAVITI  U  KNJIŽARAMA  ZATO  JER  JE 

  

BESPLATNA,  TJ.  AUTORICA  JE  ZABRANILA  DA  SE 

  

RASPAČAVANJE  TE  KNJIGE  NAPLAĆUJE.
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 NAIME,  OD  NJE  JE  GOSPODIN  ISUS,  KADA  JU  JE 

  

PONOVNO  SLAO  U  ZEMALJSKI  ŽIVOT,  ZATRAŽIO  DA  SVIMA 

  

SVJEDOČI  TO  ŠTO  JOJ  SE  DOGODILO,  I  TO  DA  UČINI 

  

1000  PUTA  1000  PUTA.

  

  

  

 S  OBZIROM  DA  SE  RADI  O  NJENOM  ZADATKU,  ONA  NIJE 

  

 ŽELJELA  DA  SE  TO  NAPLAĆUJE  NEGO  DA  ČIM 

  

JEDNOSTAVNIJE  DOĐE  DO  SVIH. 
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 ZATO  ONA  PUTUJE  SVIJETOM  I  OSOBNO  NA  RAZNIM 

  

SKUPOVIMA,  SVJEDOČI  ŠTO  JOJ  SE  DOGODILO,  OTVORILA 

  

JE  SVOJU  INTERNETSKU  STRANICU  NA  KOJ  JE  SVE  TO 

  

OBJAVILA,  ZAMOLILA  JE  I  DRUGE  DA  TO  UČINE,  A  ČAK 

  

SE  PONEKAD  ZNAJU  POJAVITI  I  KNJIŽICE  S  NJEZINIM 

  

SVJEDOČANSTVOM,  KADA  TO  NETKO  ŠTAMPA  I 

  

DISTRIBUIRA  BESPLATNO.

  

  

ALI,  ZATO  IMAŠ  RAZNE  INTERNETSKE  NAČINE  DA  DOĐEŠ 

  

DO  KNJIGE.
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 NA  INTERNETSKIM  STRANICAMA  www.molitve.info  ILI 

  

www.gloriapolo.net  IMAŠ  TU  NJEZINU  KNJIGU.  KAKO  NIJE 

  

VELIKA,  MOŽEŠ  JU  I  INSPRINTATI.  AKO  NEMAŠ  PISAČ, 

  

MOŽE  TI  TO  UČINITI  NEKO  TKO  IMA  PISAČ.

  

 AKO  TI  JE  TO  SVE  PROBLEM,  MOŽEŠ  PROČITATI  KNJIGU 

  

NA  INTERNETU.  SVAKI  DAN  SI  OTVORIŠ  NEKU  OD  OVIH 

  

INTERNETSKIH  STRANICA,  PRONAĐEŠ  ''SVJEDOČANSTVO 

  

GLORIE  POLO''  I  PROČITAŠ  KOLIKO  ĆEŠ  MOĆI  PA 

  

NASTAVIŠ  DRUGI  DAN.

  

 TO  SU  BLAGODATI  INTERNETA.

  

 NADAM  SE  DA  ĆEŠ  SE  SNAĆI.
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 A  ŠTO  SE  TIČE  PUTA  TE  TVOJE  DRAGE  OSOBE,  MISLIM 

  

DA  TI  U  SVOJEM  SRCU  VEĆ  ZNAŠ  KOJI  JE  ONA  PUT 

  

IZABRALA. 

  

 PO  ONOME  ŠTO  JE  MENI  GOSPODIN  DO  SADA  DAO 

  

SPOZNATI  OKO  TOG  PRIJELAZA  IZ  ZEMALJSKOG  ŽIVOTA  U 

  

VJEČNI  ŽIVOT,  NAS  SVE  ZAPRAVO  NAJVIŠE  ODREĐUJE 

  

KAKO  SMO  ŽIVJELI  OVDJE  NA  ZEMLJI. 

  

  

  

DA  LI  S  BOGOM,  PA  MAKAR  I  U  SRCU,  ILI  PROTIV 
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NJEGA,  POGOTOVO  U  SRCU.

  

 I  AKO  SMO  SE  ZA  NJEGA  VEĆ  OPREDIJELILI  U  SVOJEM 

  

ZEMALJSKOM  ŽIVOTU  ONDA  ĆEMO  GORE,  KOD  GOSPODINA, 

  

 TAJ  PUT  SAMO  NASTAVITI,  VEĆINOM  SVI  U  ČISTILIŠTU, 

  

JER  MORAMO  ZADOVOLJITI  I  VREMENSKI  ZA  ONE  GRIJEHE 

  

KOJE  SMO  UČINILI  NA  ZEMLJI. 

  

  

  

MI  MOŽEMO  DOBITI  OPROST  GRIJEHA  KOJE  SMO 

  

ISPOVIJEDILI,  MAKAR  I  NA  SAMRTNOJ  POSTELJI,  ALI 

  

MORAMO  I  VREMENSKI  ZADOVOLJITI  ZA  NJIH  PA  ĆE 

  

 9 / 22



U  PAKLU  SE  ZAVRŠAVA  SAMO  SVOJOM  VOLJOM

TAKO  NAŠE  DUŠE  TO  IZVRŠITI  U  ČISTILIŠTU.  A  MOŽDA 

  

PRED  GOSPODINA  DONESEMO  JOŠ  I  NEŠTO  GRIJEHA  KOJE 

  

 NISMO  NIKAD  ISPOVIJEDILI,  PA  I  TO  MORAM  OKAJATI  U 

  

ČISTILIŠNIM  MUKAMA.

  

 NO,  IMA  I  NEKIH  LJUDI  KOJI  SE  ZA  SVOJEG  ZEMALJSKOG 

  

 ŽIVOTA  NISU  OPREDIJELILI  ZA  GOSPODINA  KAO  NAŠEG 

  

SPASITELJA,  NISU  MU  PRIZNALI  NJEGOVU  BOŽANSKU 

  

MOĆ,  DA  JE  ON  SVE,  POČETAK  I  KRAJ,  I  NJIMA 

  

GOSPODIN  DAJE  PRILIKU  DA  U  SUSRETU  S NJIM,  PO 

  

SVOJOJ  ZEMALJSKOJ  SMRTI,  KADA  DOĐU  PRED  NJEGA,  TO 

  

UČINE. 
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DA  MU  PRIZNAJU  DA  JE  ON  JEDINI  I  SVEMOGUĆI  BOG, 

  

NJIHOV  JEDINI  SPASITELJ  I  DA  ŽELE  DA  GA  SLAVE  KAO 

  

TAKVOG  VJEČNOSTI.

  

  

  

 AKO  ONI   TO  IZABERU,  ISKRENO,  GOSPODIN  ĆE  IH 

  

POSLATI  U  ČISTILIŠTE  GDJE  ĆE  IZDRŽATI  VREMENITU 

  

POKORU  I  DATI  ZADOVOLJŠTINU  ZA  SVOJE  UČINJENE 

  

GRIJEHE,  DA  NJIHOVA  DUŠA  BUDE  POTPUNO  ČISTA  I  KAO 

  

 TAKVA,  KADA  TO  SVE  IZDRŽE,  DOĐE  POTPUNO  ČISTA  U 
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BOŽJE  KRALJEVSTVO.  I  DUŠE  TO  SAME  ŽELE  JER 

  

JEDNOSTAVNO  U  SVOJOJ  NEČISTOĆI  RADI  GRIJEHA,  NE 

  

ŽELE  PRED  GOSPODINA,  PRED  NJEGOVO  BESKRAJNO 

  

LIJEPO  SVJETLO  KOJIM  IH  OBASJAVA.

  

  

  

A  I  NE  BI  IZDRŽALE  TAJ  BOŽJI  SJAJ  AKO  BI  BILE 

  

NEČISTE.

  

 KAKO  BILO  DA  BILO,  I  JEDNI  I  DRUGI  SU  ODREĐENI  ZA 

  

BOŽJE  KRALJEVSTVO,  ZA  VJEČNI  ŽIVOT  U  NJEMU.
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 A  ONI  KOJI  SU  I  NA  ZEMLJI  ODABRALI  SVE  DRUGO  U 

  

SVOJEM  ŽIVOTU  A  NE  GOSPODINA  BOGA,  KOJI  SU  ŽIVJELI 

  

CIJELI  SVOJ  ŽIVOT  U  GRIJEHU  I   BEZ  BOGA  I  NISU  SE  ZA 

  

TO  POKAJALI  NI  U  SVOJEM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU  A  NI  U 

  

TRENUTKU  KADA  SU  NAKON  SVOJE  ZEMALJSKE  SMRTI 

  

DOŠLI  PRED  GOSPODINA,  SAMI  SU  ODABRALI  SVOJU 

  

PROPAST,  VJEČNI  ŽIVOT  U  PAKLU,  I  ONI  TAMO  ZAVRŠE.

  

 U  PAKLU  SE  ZAVRŠAVA  SAMO  SVOJOM  VOLJOM.

  

 TU  DILEMU  KOJA  TEBE  MUČI  IMAM  TI  I  JA  VEĆ  4 

  

GODINE,  OD  MOJEG  OBRAĆENJA.  RADI  SE  O  MOJEM  OCU 

  

ČIJI  ŽIVOT  JE  BIO  BEZ  ODLAZAKA  U  CRKVU,  ŽIVOT  U 
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GRIJEHU  NA  RAZNE  NAČINE,  UMRO  JE  OD  SRČANOGA 

  

UDARA,  BEZ  ISPOVIJEDI...  A  PRIMIO  JE  SVE  SAKRAMENTE, 

  

 I  NAMA,  SVOJOJ  DJECI,   JE  OMOGUĆIO  DA  PRIMIMO  SVE 

  

SAKRAMENTE,  NIJE  SE  PROTIVIO  NAŠIM  ODLASCIMA  U 

  

CRKVU.

  

 NO,  ŽIVOTNE  POTEŠKOĆE  SU  GA  SLOMILE  I  TKO  ZNA, 

  

MOŽDA  JE  ZA  TO  I  KRIVIO  BOGA.  NISAM  TO  NIKAD 

  

SAZNAO  JER  SAM  BIO  SLABO  S  NJIM  U  KONTAKTU... 

  

  

  

 KOLIKO  SAM  SAMO  SUZA  ISPLAKAO  KADA  MI  JE  MOJ 
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PREDRAGI  GOSPODIN  DAO  ZA  SPOZNATI  KOLIKO  SAM 

  

POVRIJEDIO  SVOJEG  OCA...  DANE  I  DANE  SAM  SAM 

  

PLAKAO  I  VIŠE  ISPOVIJEDI  UČINIO  SAMO  DA  SVE  TO 

  

PREDAM  GOSPODINU  ISUSU,  DA  SE  OČISTIM  OD  TOG 

  

GRIJEHA.

  

 NAKON  TOGA  SAM  PRIKAZAO  PUNO  MISA  ZA  NJEGA  I 

  

IZMOLIO  PUNO  MOLITVI.  I  DANAS  TO  ČINIM.

  

 I  UVIJEK  KADA  SE  I  NA  MISI  MOLIMO  ZA  ONE  KOJI  SU 

  

OTIŠLI  S  OVOG  SVIJETA,  JA  IMAM  U  MISLIMA  SLIKU  LICA 

  

 SVOJEG  OCA  I  POKUŠAVAM  JU  PRONAĆI  NEGDJE  DOLJE  U 
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DUBINAMA  ČISTILIŠTA.  I  UVIJEK  JU  PRONAĐEM.  I  TO  MI 

  

DAJE  NADU  DA  JE  MOJ  OTAC  IPAK  NA  KRAJU  ODABRAO 

  

GOSPODINA  BOGA  I  DA  SVOJE  GRIJEHE  I  NJIHOVU 

  

VRMENITU  KAZNU  I  ZADOVOLJŠTINU  IPAK  ZADOVOLJAVA 

  

U  ČISTILIŠTU. 

  

 I  DA  JE  TAKO  IPAK  SPAŠEN  ZA  VJEČNI  ŽIVOT.  KADA 

  

TADA.  BITNO  JE  DA  JE  SPAŠEN.

  

 I  JEDNOM,  SAMO  JEDNOM,  U  TIM  MOJIM  MISLIMA,  U  TIM 

  

TRENUCIMA  NA  MISI,  ON  ME  JE  POGLEDAO.  BEZ  NEKIH 

  

RIJEČI,  POKRETA  ILI  SLIČNO,  SAMO  JE  PREMA  MENI 

  

OKRENUO  SVOJE  LICE.  O,  KAKO  SU  ME  OBLIJALE  SUZE...
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 I  NISAM  NIKAD  DOBIO  NEKI   DRUGI  OSJEĆAJ,  NIJE  MI 

  

GOSPODIN  DAO  TO  ZA  SPOZNATI,  DA  JE  MOJ  OTAC 

  

ZAVRŠIO  U  PAKLU.

  

 NO,  KADA  MI  PONEKAD  I  TO  PADNE  NA  PAMET,  JA 

  

ZAMOLIM  GOSPODINA  ISUSA  U  SVOJIM  MOLITVAMA  ZA 

  

MOJEGA  OCA,  DA  AKO  JE  MOJ  OTAC  ZAVRŠIO  U  PAKLU 

  

RADI  SVOJIH  GRIJEHA,  NEKA  ONDA  MOJE  MOLITVE  I 

  

PRIKAZANE  MISE  PROSLIJEDI  NEKIM  DRUGIMA  DUŠAMA 

  

KOJE  SU  U  POTREBI.

  

 ETO,  DRAGA  SESTRO  U  VJERI,  NADAM  SE  DA  TE  NISAM 
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PREVIŠE  IZGNJAVIO.  HTIO  SAM  TE  NEKAKO  MALO 

  

UTJEŠITI,  SUOSJEĆATI  S  TOBOM.  TI  SAMO  NASTAVI 

  

MOLITI  ZA  TU  SVOJU  DRAGU  OSOBU  I  NJEZINU  DUŠU, 

  

PRIKAZUJ  MISE  ZA  NJEZINU  DUŠU,  I  NADAJ  SE  DA  ĆEŠ 

  

SE  JEDNOG  DANA  S  NJOM  NAĆI  U  KRALJEVSTVU  BOŽJEM.

  

 I  VJERUJ,  DRAGA  SESTRO,  GOSPODIN  NIKADA  NE 

  

IZNEVJERI  NIKOGA  KOJI  GA  TRAŽE  ISKRENA  SRCA.  NO, 

  

ISTO  TAKO,  BOŽJA  VOLJA  SE  UVIJEK  IZVRŠI.

  

 ZATO  ĆU  SE  I  JA  DANAS  U  JEDNOJ  KRATKOJ  MOLITVI 

  

POMOLITI  ZA  TEBE,  DA   TI  GOSPODIN  DADNE  MIR  U 
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DUŠI  I  SRCU,  A  ZA  DUŠU  TVOJEG  MUŽA  DA  JOJ 

  

GOSPODIN  BUDE  MILOSRDAN  PREMA  SVOJOJ  SVETOJ 

  

VOLJI.

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN.''
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PREDRAGI  MOJ  GOSPODINE,  BUDI  NAM 

  

  

MILOSRDAN  NA  DAN  ZADNJEG  SUDA.

  

  

  

  

  

NEKA  TVOJ  DOBRI  DUHOVNI  SVIJET  MOLI 

  

  

ZA  NAS  GRIJEŠNIKE,  ZA  NAŠE  OBRAĆENJE.
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BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TI  BOŽE  OČE,  I  TI 

  

 BOŽE  DUŠE  SVETI.

  

  

  

  

  

ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  MOLI  ZA   NAŠE 
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OBRAĆENJE  I  VJEČNO  SPASENJE.

  

  

  

  

ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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